



✉ 1A Andriyivsky Uzviz, Kyiv, 04070, Ukraine
☎ tel: +380 44 496-06-01, fax: +380 44 496-06-02
@ office@eba.com.ua 🌐 www.eba.com.ua

ПРЕС-РЕЛІЗ

ІТ-ІНДУСТРІЯ. ЩЕ ОДИН КРОК ДО ПОСТУПОВИХ ЗМІН В ОПОДАТКУВАННІ

30 листопада 2015 року в Кабінеті Міністрів України відбулася зустріч лідерів експортно-орієнтованої ІТ-галузі з Міністром фінансів України Наталією Яресько та Заступником міністра фінансів України Оленою Макеєвою. Зустріч була ініційована ІТ-Комітетом Європейської Бізнес Асоціації, робота якого направлена на розвиток ІТ-індустрії в Україні.

Під час зустрічі було продовжено діалог лідерів експортного ІТ-сектору та Міністерства фінансів щодо забезпечення поступової зміни податкового навантаження на ІТ-індустрію України. ІТ-галузь – одна із галузей «нової економіки» України, яка показує значне зростання протягом останніх років. Сьогодні вона входить до першої трійки галузей України за обсягом експорту. Для подальшого розвитку експортної ІТ-індустрії та збільшення валютних надходжень в Україну, важлива демонстрація розуміння її важливості для економіки з боку уряду та, зокрема, Міністерства фінансів. Адже підвищення конкурентоспроможності ІТ-галузі України в світі буде сприяти в тому числі, підтримці стабільності фінансової системи України.

«Питання, на якому сьогодні зосереджена головна увага, стосується поступового та послідовного підвищення єдиного податку для підприємців 3-ї групи, а не різкого збільшення оподаткування. Попередньо ми вже відпрацювали пропозиції галузі з пані Оленою Макеєвою в рамках індустріальних робочих груп з податкової реформи. З боку інвесторів та замовників є певна стурбованість щодо ризиків, які несе можлива зміна фіскальних правил, включаючи різке збільшення ставки єдиного податку, - коментує хід зустрічі координатор ІТ-Комітету Костянтин Васюк, - Проте сьогодні всі сторони діалогу продемонстрували готовність до прийняття збалансованих рішень щодо сприяння подальшому розвитку ІТ-галузі».

Після детального обговорення та узгодження сторонами пропозицій від ІТ-Комітету було підтверджено їх внесення до проекту нового Податкового Кодексу. Сторони висловили готовність до подальшої співпраці, що є вкрай важливою для забезпечення зростання експортно-орієнтованого сектору ІТ-галузі України. Пані Міністр, в свою чергу, підкреслила важливість всебічної підтримки ІТ-індустрії на державному рівні, а також формування інвестиційно привабливого іміджу країни та важливості створення нових робочих місць для українців саме в Україні.

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА:

Європейська Бізнес Асоціація - неурядова організація, яка об'єднує понад 900 європейських, міжнародних та вітчизняних компаній, які працюють в Україні. Сьогодні Асоціація є провідною організацією міжнародного бізнесу в Україні. Європейська Бізнес Асоціація була створена в 1999 році. Ініціатором її створення була Європейська Комісія, яка зацікавлена в підтримці європейського бізнесу в Україні та налагодженні двосторонніх зв'язків Україна-ЄС. Беручи до уваги пріоритети України щодо євро інтеграції в Європейський Союз, основною метою діяльності Асоціації є налагодження стосунків європейського бізнесу з представниками влади в Україні для співпраці щодо створення сприятливих умов ведення бізнесу та залучення прямих іноземних інвестицій в економіку держави. Детальна інформація на сайті: www.eba.com.ua